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În data de 23 aprilie, am avut marea ocazie de a participa la evenimentul Europa 

Verde organizat în cea de-a doua zi din ,,Săptămâna verde” în incinta Colegiului National de Arta 

,,Octav Băncilă” din Iași, alături de micii cetățeni europeni din clasele a V-a D si a VI-a VI C. 

"Săptămâna verde" este  un eveniment anual organizat de Comisia Europeană, axat pe politica și 

practicile de mediu în cadrul Uniunii Europene. Această săptămână include discuții, conferințe și 

evenimente la nivel european pentru a promova durabilitatea și protecția mediului. Programul 

"Săptămâna verde" a fost introdus pentru prima oară în anul școlar 2022-2023 în structura anului 

școlar, la nivel național. Potrivit Metodologiei de organizare, Programul "Săptămâna verde", are 

o durata de 5 zile consecutive lucrătoare în timpul anului școlar. Programul "Săptămâna verde" 

contribuie la dezvoltarea competențelor ante preșcolarilor, preșcolarilor și elevilor de investigare 

inter- și transdisciplinară a realității înconjurătoare și formarea unor comportamente responsabile 

față de mediul înconjurător. 

Obiectivul principal pe care l-am urmărit-o prin intermediul acestui eveniment, a fost de a 

transmite elevilor necesitatea  conștientizării și promovării practicilor ecologice și a protecției 

mediului înconjurător, prezentându-le cei 52 de pași către un oraș mai verde. În acest sens, pentru 

o mai bună înțelegere, s-a organizat un joculeț unde elevii au fost împărțiți în grupuri de câte 3 sau 

4 persoane, având sarcina de a căuta inspirație în minunile naturii din jurul lor pentru a îndeplini 

condițiile jocului: a-și alege un nume al echipei, un steag, o stemă și un motto. Cu imaginație și 

ingeniozitate, au creat fiecare câte un steag, o stemă și un motto care să reflecte identitatea și 

angajamentul lor pentru protejarea mediului înconjurător. Aceste activități nu doar că au stimulat 

creativitatea, dar au fost și un prilej excelent pentru a învăța și a pune în practică măsuri de protecție 

a naturii. Desemnând câte un speaker din partea fiecărei echipe, copiii au avut posibilitatea de a-

și expune gândurile și soluțiile pentru problemele mediului într-un cadru formal și de a-i sensibiliza 

pe cei din jur cu privire la importanța protejării naturii.  

Unul dintre motto-urile care din punctul meu de vedere a fost cel mai inspirațional a venit 

din partea echipei Pachețele de primăvară care a sunat în felul următor: ,,Sămânța din inimile 

noastre înflorește când suntem împreună pentru a ajuta natura”, și într-adevăr acționând împreună 

în fața provocărilor ecologice contemporane, prin colaborare și implicare activă, oamenii pot să 

contribuie în mod semnificativ la conservarea resurselor naturale, la protejarea biodiversității și la 

combaterea schimbărilor climatice, asigurând un viitor mai bun pentru generațiile viitoare.  

 


